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وتعداد تابع هاي يك به يك از  -٧ و و وبه روي  و و و و و نباشد را  وكه شامل و

  بيابيد.
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هيچ جعبه جعبه متمايز قرار داد به طوريكه در  ٥سه مهره با رنگ هاي متفاوت را به چند طريق مي توان در  -٨

  اي بيش از يك مهره نباشد؟
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جعبه متمايز قرار داد به طوريكه در هيچ جعبه  ٥سه مهره با رنگ هاي متفاوت را به چند طريق مي توان در  -٩
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٣٦) ٢      ٢٤) ١  

٤٨) ٤      ١٨) ٣  

   



 

 

 ياضيات گسستهر

رد
ی ف

سين
ح

 
ی

ض
ريا

م 
ده

از
دو

 

  فصل سوم

  

  

  تابعي كه در آن از تمام اعضاي برد استفاده شده باشد. : پوشاتابع 
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  عضوي را بيابيد. ٣عضوي به ٥تعداد تابع هاي پوشا از  -٣
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  عضوي را بيابيد. ٣عضوي به  ٦تعداد تابع هاي پوشا از  -٤
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  عضوي را بيابيد. ٤عضوي به روي  ٤تعداد تابع هاي پوشا از  -٥
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  ؟نفر تقسيم كرد ٣جايزه متفاوت را بين  ٦به چند طريق مي توان  -٨

  رسد؟ميبه هركس حداقل يك جايزه در چند حالت 
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نفر توزيع كرد به شرط آنكه به هرنفر  ٣مداد متمايز را بين  ٢و  متمايزخودكار  ٣به چند طريق مي توان  -٩

  مداد برسد؟ ياخودكار 
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داور سپرد به طوري كه هيچ داوري بيكار  ٨فيلم جشنواره را براي داوري به  ٨به چند طريق مي توان  -١٠

  نباشد؟
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  كدام است؟باشد كه شامل به   تعداد توابع پوشا از  -١١
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  كدام است؟نباشد كه شامل به   تعداد توابع پوشا از  -١٢
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وتعداد تابع هاي پوشا از مجموعه  -١٣ و وبه روي  و را بيابيد كه دقيقا يك زوج مرتب به و

 داشته باشد.وصورت 
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نفر تقسيم كرد به شرط آن كه به هركس حداقل يك  ٤جايزه متفاوت را بين  ٦به چند طريق مي توان  -١٤

  جايزه برسد؟
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  است؟ روي خودش كه برد تابع دقيقا سه عضو داشته باشد كدامبه  تعداد توابع از  -١٥
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  روي خودش كه برد تابع حداقل سه عضو داشته باشد كدام است؟به  تعداد توابع از  -١٦
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  كدام است؟روي خودش كه برد تابع حداكثر سه عضو داشته باشد به  تعداد توابع از  -١٧
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نفر توزيع كرد به شرط آنكه به هرنفر  ٣مداد متمايز را بين  ٤خودكار يكسان و  ٥به چند طريق مي توان  -١٨

  هم خودكار هم مداد برسد؟
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      اصل لانه كبوتر:

              

𝒏لانه قرار بگيرند، با فرض  nكبوتر بخواهند در  mاگر  < 𝒎  .حتما لانه اي با بيش از يك كبوتر داريم  

𝟐𝒏لانه قرار بگيرند، با فرض  nكبوتر بخواهند در  mاگر  < 𝒎  .حتما لانه اي با بيش از دو كبوتر داريم  

𝒌𝒏لانه قرار بگيرند، با فرض  nكبوتر بخواهند در  mاگر  < 𝒎  حتما لانه اي با بيش ازk .كبوتر داريم  
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حداقل چند عضو داراي  ١٢عضو طبيعي است. در تقسيم اعضاي اين مجموعه بر  ٥٠اي داراي مجموعه -١
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سه عدد داراي باقيمانده هاي يكسان حداقل چند عدد طبيعي لازم داريم تا دربين آن -٢ شويم بيش از  ها مطمئن 

  هستند؟ ٧در تقسيم بر 
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ت كم چند دانش نفر ماه تولدشــان يكســان باشــد، دســ ٤كه دربين دانش آموزان يك كلاس حداقل براي آن -٣

  آموز لازم است؟
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  نفري حداقل دونفر در يك ماه از سال بدنيا آمده اند. ١٤ثابت كنيد در كلاس  -٤
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اند چقدر ها در يك روز از هفته و يك ماه از سال بدنيا آمدهكمترين تعداد افرادي كه حداقل دونفر از آن -٥

  است؟
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اند چقدر ها در يك روز از هفته و يك فصل از سال بدنيا آمدهنفر از آن٣كمترين تعداد افرادي كه حداقل  -٦

  است؟
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  دانش آموز حداقل دونفر با روز تولد يكسان وجود دارد. ٣٧٠ثابت كنيد در يك مدرسه با  -٧
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 ٢درنظر بگيريم، ثابت كنيد دو نقطه وجود دارد كه فاصله آنها از  ٨درون مربعي به مساحت  نقطه ٥اگر  -٨

  كمتر است.
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},,,...,{ي اي از مجموعهزيرمجموعه Bي اگر مجموعه -٩ 11321A  باشد، حداقل تعداد اعضاي اين زيرمجموعه چقدر

  است؟ ١٢باشد تا مطمئن شويم مجموع دو عضو از آن برابر 
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 kسكه به يكي از دانش آموزان مي رسد. حداكثر  ٦دانش آموز تقسيم كنيم حداقل  kسكه را بين  ٧٠اگر  -١٠

  كدام است؟
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توپ قرمز وجود دارد. لااقل چند توپ بايد از جعبه خارج  ٧توپ ســفيد و  ٥توپ ســياه،   ١٠در يك كيســه  -١١

  توپ همرنگ داريم؟ ٣شود تا يقين داشته باشيم دست كم 
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لااقل چند مهره بايد از جعبه  ي قرمز وجود دارد.مهره ٤ي سفيد و مهره ٥ي سياه،  مهره ١٠در يك جعبه  -١٢

  خارج شود تا يقين داشته باشيم دست كم يك مهره سياه داريم؟
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ي قرمز وجود دارد. لااقل چند مهره بايد از جعبه مهره ٤ي سفيد و مهره ٥ي سياه،  مهره ١٠در يك جعبه  -١٣

  خارج شود تا يقين داشته باشيم از هررنگ دست كم يك مهره داريم؟
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سياه،  مهره ٨در يك جعبه  -١٤ سفيد ، مهره ٥ي  ي آبي داريم. لااقل چند مهره بايد همهر ٢ي قرمز و مهره ٤ي 

  ي ناهمرنگ داريم؟از جعبه خارج شود تا يقين داشته باشيم دست كم دومهره
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توپ قرمز وجود دارد. لااقل چند توپ بايد از جعبه خارج  ٧توپ ســفيد و  ٤توپ ســياه،   ١٠در يك كيســه  -١٥

  توپ داريم؟ ٢رنگ دست كم شود تا يقين داشته باشيم از هر

٧) ٢     ٤) ١  

١٩) ٤      ٣) ٣  

   



 

 

 ياضيات گسستهر

رد
ی ف

سين
ح

 
ی

ض
ريا

م 
ده

از
دو

 

  فصل سوم

  

سه  -١٦ سياه،   ١٠در يك كي سفيد و  ٥توپ  سهتوپ قرمز وجود دارد. لااقل چند توپ بايد از  ٧توپ  خارج  كي

  شود تا يقين داشته باشيم دست كم دو توپ همرنگ داريم؟

٧) ٢       ٤) ١     

١٩) ٤      ١١) ٣   
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مختصات صحيح لازم است تا مطمئن باشيم مختصات وسط يك جفت از نقطه ها نيز حداقل چند نقطه با  -١٧

  ؟عددي صحيح است
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را درنظر بگيريد، حداقل چند زوج مرتب لازم است  ٥و٤و٣و٢و١تمام زوج مرتب هاي ساخته شده با اعداد  -١٨

  .وجود دارد ٥تا مطمئن باشيم دو زوج مرتب با مجموع مولفه هاي اول و دوم مضرب 
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كارت خارج كرده و آنها ٤قرار دارد. در هر مرتبه  ٧و٦و٥و٤و٣و٢و١در يك جعبه كارتهايي با شماره هاي ) ١٩

رقمي بدست آيد، حداقل چندبار بايد اين كار را تكرار ٤را به ترتيب صعودي كنار هم قرار ميدهيم تا يك عدد 

  رقمي يكسان ساخته شده است؟٤كنيم تا مطمئن باشيم اعداد 

٥٠) ٢      ٤٩ )١  

٣٧) ٤      ٣٦) ٣  
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  لازم است تا در بين آنها مطمئن باشيم دو مربع لاتين متعامد وجود دارد؟ ٣) حداقل چند مربع لاتين مرتبه ٢٠

٥) ٢      ٤) ١  

٧) ٤      ٦) ٣  
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وجود دارد، سه مهره از اين ظرف خارج كرده و  ٥و٤و٣و٢و١) در يك ظرف مهره هايي با شماره هاي ٢١

ماره هاي آنها را يادداشت مي كنيم، حداقل چند بار بايد مهره خارج كنيم تا مطمئن شويم اعداد مجموع ش

  تكراري يادداشت كرده ايم؟

٩) ٢      ١٠) ١  

٧) ٤      ٨) ٣  
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وجود دارد، حداقل چند مهره خارج كنيم تا مطمئن  ٥٠و...و٣و٢و١مهره با شماره هاي  ٥٠) در يك ظرف ٢٢

  است؟ ٤هاي خارج شده مضرب باشيم حاصلضرب مهره 

٢٧) ٢      ٢٨) ١  

٢٥) ٤      ٢٦) ٣  
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انتخاب كنيم تا مطمئن باشيم در بين اعداد انتخاب  ٢٠و ... و ٥و٤و٣حداقل چند عضو از مجموعه اعداد ) ٢٣

  شده دو عدد كه نسبت بهم اول نيستند وجود دارد؟
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مهره حداقل يكي سفيد  ٥دانيم دربين هر داريم. ميهايي به رنگ سفيد و سياه و قرمز دريك ظرف مهره) ٢٤

مهره حداقل يكي قرمز است. حداكثر تعداد مهره  ٨مهره حداقل يكي سياه است و دربين هر  ٧است، دربين هر 

  هاي اين ظرف چند تاست؟
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اقل يكي سفيد مهره حد ١١دانيم دربين هر هايي به رنگ سفيد و سياه و قرمز داريم. مي) دريك ظرف مهره٢٥

قرمز است. حداكثر  دومهرهمهره حداقل  ١٧سياه است و دربين هر  دومهرهمهره حداقل  ١٣است، دربين هر 

  تعداد مهره هاي اين ظرف چند تاست؟
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